

Αλλαγή ημερομηνίας...

Μετά από αίτημα του Σ. Ολύμπικ, άλλαξε η ημερομηνία διεξαγωγής του παιχνιδιού της 2ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, ανάμεσα στους "γαλανόλευκους" και την Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ. Το ματς ήταν προγραμματισμένο να διεξαχθεί στο γήπεδο του Μπέλμορ την Κυριακή 7 Μαρτίου, αλλά θα διεξαχθεί τελικά μία ημέρα νωρίτερα, καθώς την Κυριακή θα δοθεί ο επαναληπτικός μεγάλος ημιτελικός του Α-Λιγκ ανάμεσα στη Σίδνεϊ FC και την Μέλμπορν Βίκτορι. Έτσι, ο αγώνας ανάμεσα στο Σ. Ολύμπικ και τη Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ θα ξεκινήσει στις 19:00 του Σαββάτου 6 Μαρτίου. Οι 20χρονοι των δύο ομάδων θα αναμετρηθούν στις 17:00 του Σαββάτου κι οι 18χρονοι στις 15:00.

Πλήγμα με τον Ζουνίνιο...

Πάνω που μετρούσαμε ημέρες για την επιστροφή του Εμάνουελ Ζουνίνιο στην αγωνιστική δράση, τα νέα δεν είναι και τόσο καλά για τον αμυντικό του Σ. Ολύμπικ. Κι αυτό γιατί έχει σοβαρό πρόβλημα στο γόνατο, με τις πληροφορίες να αναφέρουν ότι υπάρχει ενδεχόμενο να χάσει ακόμη κι ολόκληρη τη σεζόν! Την Τρίτη ο γιατρός πήρε στα χέρια του τις ακτί-



νες και σήμερα ο Ζουνίνιο θα επισκεφθεί ειδικό για να αποφανθεί τι ακριβώς συμβαίνει. Σε περίπτωση που το πρόβλημα είναι σοβαρό το Σ. Ολύμπικ θα χάσει την πιο αξιόπιστη αμυντική του λύση. Πάντως, μαθαίνουμε ότι η διοίκηση της ομάδας έχει ήδη ενεργοποιηθεί για την εξεύρεση αμυντικού κι είναι σε επαφές με συγκεκριμένο ποδοσφαιριστή. Δεν μπορούμε - για ευνόητους λόγους - να αποκαλύψουμε το όνομα, όμως ποδόσφαιρο παίζει και πολύ στενό συγγενικό του πρόσωπο...

Ξεκίνημα με ήττα...

Την ήττα γνώρισε η Μέλμπορν Βίκτορι στο Πεκίνο, στον εναρκτήριο αγώνα της για τον 5ο όμιλο του Τσάμπιονς Λιγκ Ασίας. Οι πρωταθλητές Αυστραλίας ηττήθηκαν από την Γκουοάν (έδωσε τον πρώτο φετινό επίσημο αγώνα της) στο Beijing Worker's Stadium με 1-0, χάρις σε γκολ

που πέτυχε στο 52' της αναμέτρησης ο Τζόελ Γκρίφιθς. Ο αγώνας διεξήχθη με κάτω από αρκετό κρύο, ενώ ο Ίβαν Μπέργκερ αποχώρησε τραυματίας στο 60'. Η "Βίκτορι" αγωνίστηκε με τους Λάντζερακ, Μάσκατ, Σούκα (46' Μπέργκερ - 60' Φοσίι), Μπρόξαμ (83' Ανγκούλο), Μπρέμπνερ, Βάργκας, Πόντελιακ, Ερνάντεζ, Γουόρντ, Λέιγερ και Μέρντζα.

Εξάλλου, για τον 8ο όμιλο η Αντελάντ Γιουνάιτεντ θα φιλοξενούσε χθες τους Πόχανγκ Στίλερς.

Κηδεμία και ανάσταση...

Κηδεύθηκε χθες στο Σίδνεϊ ο Ίαν Γκρέι και στο ύστατο ταξίδι του βρέθηκαν αρκετές εκατοντάδες κόσμου.

Την ίδια ώρα είχαμε... νεκρά ανάσταση των Σίδνεϊ Κινγκς, χάρις σε πρωτοβουλία του γνωστού επιχειρηματία Ανδρέα Λαζαρή. Οι "Βασιλιάδες" ήταν η πρώτη ομάδα μπάσκετ της Αυστραλίας που κατάφερε να κερδίσει

τρία διαδοχικά πρωταθλήματα (2003, 2004, 2005), όμως στις 12 Ιουνίου του 2008 κατέβασε ρολά λόγω οικονομικών δυσκολιών. Στο εξής όμως θα συμμετάσχει στο αναμορφωμένο (από την συγχώνευση των Basketball Australia και National Basketball League) πρωτάθλημα Αυστραλίας.

Αντίο...

Παρελθόν αποτελεί από το Γκολντ Κοστ ο Πολ Όκον. Ο παλαιίμαχος διεθνής ποδοσφαιριστής είχε προσληφθεί τον Σεπτέμβριο του 2008 στη θέση του βοηθού προπονητή κι απομακρύνθηκε στο όνομα της ανανέωσης της ομάδας ενόψει του επόμενου πρωταθλήματος Α-Λιγκ. Προς το παρόν δεν έχει γίνει γνωστό ποιος θα τον αντικαταστήσει, ενώ οι άνθρωποι του Γκολντ Κοστ δεν φαίνονται να βιάζονται...

Τα καλά στο τέλος...

Όπως σας είχαμε υποσχεθεί, τελευταίες παρουσιάζουμε από τις 12 ομάδες που συμμετέχουν στο φετινό Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ τις δύο ελληνικές συμμετοχές, τους Γουέστ Σίδνεϊ Μπέρρις και το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Σήμερα παρουσιάζουμε τους "Μπέρρις" (στη σελίδα 29) κι αύριο θα έχουμε το Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Σ. ΟΛΥΜΠΙΚ, ΤΖΟΡΤΖ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ, ΣΤΟ «ΤΡΙΤΟ ΗΜΙΧΡΟΝΟ» ΤΟΥ 2ΜΜ...

«Βάζουμε γερά θεμέλια»!

Σαφής, ειλικρινής, ρεαλιστικός, ουσιαστικός και σίγουρος για τον εαυτό του και το Σίδνεϊ Ολύμπικ παρουσιάστηκε ο πρόεδρος του ελληνικού συλλόγου, Τζορτζ Γιάνναρος, στην αθλητική εκπομπή του 2ΜΜ, «Τρίτο Ημίχρονο» (κάθε Τρίτη από τις 19:00 έως τις 20:00). Με αφορμή την έναρξη του πρωταθλήματος Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, ο γράφων είχε την τιμή και τη χαρά να φιλοξενήσει στο στούντιο του ραδιοφωνικού σταθμού τον πρόεδρο των «γαλανόλευκων» (όπως είχε γίνει την περασμένη εβδομάδα με τον αρχηγό των «Μπέρρις, Αχιλλέα Κωτσόπουλο). Ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ ήταν ξεκάθαρος και μίλησε χωρίς φόβο και πάθος για όλα όσα έχουν γίνει από την στιγμή που ανέλαβε την προεδρία αλλά και για το μέλλον που οραματίζεται. Για την προετοιμασία της ομάδας, τους παίκτες που αποκτήθηκαν, τις βάσεις που μπαίνουν στον σύλλογο, τα νέα γραφεία και τον εξοπλισμό τους, τις ομάδες γιουθ, το όραμά του, τις κάρτες διαρκείας κι όλα όσα ενδιαφέρουν τους Έλληνες φιλάθλους.

Τα περισσότερα από αυτά οι αναγνώστες του «ΚΟΣΜΟΥ» τα γνωρίζετε από τα καθημερινά μας άρθρα, τα οποία αντανακλούν στο έπακρο όσα συμβαίνουν φέτος στο Σ. Ολύμπικ. Δεν μπορούμε, όμως να μην αναφέρουμε μερικά από τα εξαιρετικά ενδιαφέροντα που μας είπε ο πρόεδρος. Ο Τζορτζ Γιάνναρος, λοιπόν, μίλησε για τα γερά θεμέλια που βάζει η διοίκησή του στο σύλλογο, ώστε αυτοί που θα τον διαδεχθούν να βρουν έναν υγιή οργανισμό, μια ομάδα επαγγελματικά οργανωμένη, με προοπτική κι όραμα. Τόνισε πως αν δημιουργούνταν αύριο το πρωτάθλημα Β-Λιγκ το Σ. Ολύμπικ δεν θα ήταν έτοιμο να συμμετάσχει σε αυτό, αλλά ότι ο ίδιος κι η διοίκησή του μοχθούν ώστε ο ελληνικός σύλλογος να είναι έτοιμος σε περίπτωση που το Β-Λιγκ θα ξεκινούσε μεθαύριο... Αποκάλυψε ότι σκοπεύει να παραμείνει στη θέση του προέδρου για άλλα τρία χρόνια κι ότι στόχος



του είναι να κάνει το Σ. Ολύμπικ ικανό να σταθεί τόσο στο Β-Λιγκ, όσο και στο Α-Λιγκ, σε περίπτωση βέβαια που κερδίσει τον προβιβασμό του στο ανώτερο πρωτάθλημα της χώρας.

Τόνισε πως τα λεφτά δεν φτάνουν για να φτιάξεις μια καλή ομάδα κι ότι επιθυμία του είναι το Σ. Ολύμπικ να αποτελείται από ποδοσφαιριστές που θα παίξουν με ψυχή και για την φανέλα. Μίλησε εγκωμιαστικά για τον αντιπρόεδρο Γκρέαμ Αθανασέρη και τον γραμματέα Χρήστο Καλαβά, όπως και για τον Φίλιππα Μακρή, τον οποίο ευχαρίστησε για την αρωγή του στην απόκτηση ποδοσφαιριστών με πολύ καλό χαρακτήρα. Εξήγησε επίσης ότι επέλεξε τον Πατ Μαράντο στην τεχνική ηγεσία της ομάδας σαν δείγμα αναγνώρισης της δουλειάς και της συμπεριφοράς του στην τρίχρονη θητεία του στον πάγκο των 20χρονων των «γαλανόλευκων». Μίλησε ακόμη για τα νέα γραφεία που δημιουργήθηκαν στο γήπεδο του Μπέλμορ και για τον εξοπλισμό τους, αλλά και τις φετινές κάρτες διαρκείας και τις ταυτότητες των μελών. Δήλωσε πως επιθυμία του είναι μία μακροχρόνια ενοικίαση του γηπέδου (για 10 ή 20 χρόνια), ώστε ο σύλλογος να έχει μόνιμη βάση στο Μπέλμορ κι ότι του είναι αδιανόητο το γεγονός να μην μπορούν οι ομά-

δες γιουθ να αγωνίζονται στην έδρα τους.

Ζήτησε την στήριξη και την υπομονή των Ελλήνων φιλάθλων και διευκρίνισε ότι για το φετινό πρωτάθλημα θα είναι χαρούμενος αν οι «γαλανόλευκοι» τερματίσουν στην πρώτη πεντάδα. Τόνισε ότι αγωνιστικά η ομάδα δεν είναι ακόμη έτοιμη (κάτι που θα συμβεί όταν ολοκληρωθεί το εθνικό πρωτάθλημα γιουθ) κι ότι θα είναι χαρούμενος αν το Σ. Ολύμπικ πάρει 4 βαθμούς (μία νίκη και μία ισοπαλία) στα 4 πρώτα παιχνίδια του για το πρωτάθλημα που ξεκινά μεθαύριο. Παράλληλα, υποσχέθηκε βαθμιαία αγωνιστική άνοδο κάθε χρονιά και ζήτησε την (με κάθε τρόπο) συμπαράσταση των Ελλήνων φιλάθλων.

Με λίγα λόγια είτε όλα όσα θα μπορούσε να πει στο περιορισμένο χρονικά διάστημα της ραδιοφωνικής εκπομπής. Ευχόμαστε τόσο στον ίδιο, όσο και στους συνεργάτες του και στην ομάδα γενικότερα ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ στο φετινό πρωτάθλημα. Ο «ΚΟΣΜΟΣ» αναγνωρίζει και στηρίζει τις προσπάθειες που κάνει για να νοικοκυρεύσει τον σύλλογο και να τον οργανώσει σε γερές βάσεις. Και θα συνεχίσει να είναι στο πλευρό του (χωρίς αυτό να σημαίνει πως δεν θα επισημαίνουμε λάθη ή παραλείψεις) στην προσπάθεια για ένα δυνατό και κυρίως υγιές Σ. Ολύμπικ. Καλή αγωνιστική χρονιά!

Υ.Γ.1: Από αυτήν την προσπάθεια δεν μπορεί να λείψει κανείς. Κι οι πικραμένοι, οι παραιτηθέντες, οι εκδιωγμένοι, όλοι έχουν θέση και δικαίωμα συμμετοχής στη διαμόρφωση της νέας σελίδας στην ιστορία του Σ. Ολύμπικ. Να έλθουν στο γήπεδο οικογενειακά να στηρίξουν την ομάδα. Κι ο Νίκος κι ο Βασίλης κι ο Γιώργος (τυχαία τα ονόματα) κι όλα τα υπόλοιπα καλά παιδιά...

Υ.Γ.2: Το «Τρίτο Ημίχρονο» θα έχει κι άλλους εκλεκτούς καλεσμένους στις επόμενες εκπομπές. Συντονιστείτε!...